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MINISTERIO DEL INTERIOR

GERENCIA DEL AREA LOGISTICA

Departamento de Adquisiciones



LICITACIONES
                                                                     Montevideo, 03 de agosto de 2012.
ANEXO VI
REF.: Licitación Pública  Nº 19/12
” Adquisición o Arrendamiento  de un Sistema  de verificación de presencia y localización diseñadas para monitorizar personas, tanto de los dispositivos para agresor y víctima, sistema de monitoreo así como la infraestructura necesaria para su funcionamiento”.
En respuesta a consultas realizadas por la empresa ORBELUX  S.A.

informamos lo siguiente:
Consulta:
1.- Con relación a la norma IP67, ésta no es exigida en algunos países, por lo tanto se puede ofrecer en sustitución de la misma la garantía de sustitución de los equipos durante el período de arrendamiento?
Respuesta: No es válida la sustitución.

Consulta:
2.- Sirven otras normas equivalentes y los antecedentes operativos de otro país?
Respuesta: IP es la nomenclatura del estándar ANSI/IEC 60529. En caso de existir otros estándares equivalentes con el ANSI/IEC 60529, podrán ser tomadas en cuenta.

Consulta:
3.- Cuál sería el plazo otorgado por la Administración para a las empresas para dicha certificación?
Respuesta: El producto debe estar certificado para ser evaluado en la licitación.

Consulta:
4.- Encontramos en el anexo 2 bajo el subtitulo “Características mínimas de los dispositivos” la exigencia de certificación IP67 para los DPA e IP 55 para los DPV como requisito mínimo. No obstante bajo el subtitulo “Características valorables de los dispositivos” también aparece la certificación IP67 pero esta vez con la connotación de “valorable” y no de “requisito mínimo”.  Por tal motivo y dado que en el país de origen del producto a ofertar esta norma no es exigida, que el producto cuenta con protección contra ingreso de polvo y agua y que posee las certificaciones requeridas en origen, se solicita a la administración se aclare si este requisito será considerado excluyente o será considerado como deseable. 

Respuesta: IP67 es excluyente para DPA.

IP55 es excluyente para DPV.

Se valora IP67 para DPV.
DA/nv
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